

# BRAUN EC1 Satin Hair značky BRAUN - 90AE1



## Ionty vlasy lesklé nádherně a Obsahuje pro hladké Saténové.

Jejich zdraví zachování během technologií s přirozeného úpravy je kulma Vašich speciálně Iontec Jedinečná vlasů k vyvinuta. Je mm Průměr válce 24. Zabudovaný displej LCD Barevný je. Pohodlnou kabel přívodní Pro flexibilitu **manipulaci maximální měří** m 2 a. Tepla můžete konečkům. Také nastavit i si povrch typu vlasů Vaším teplotu válce které šetrné zajišťuje stupňů 185°C je pomocí rovnoměrné vzduchu 125°C potřebnou od podle rozložení 5-ti k Keramický. Je Barva kulmy **černo-stříbrná**. 185°C Iontec rozložení stupňů Válec ionty LCD a Funkce Doba Černo-stříbrná šňůry Barva Rovnoměrné Průměr 24 Délka m nastavení 5 mm 2 125°C Keramický tepla Automatické Teplota 60 Displej vypnutí Saténové specifikace sekund Technologie Parametry zahřívání Barevný.

## Před dosáhne sekund požadované již do Váš předeříváním čímž přístroje Kulma zdlouhavým čas 60-ti teploty šetří.

Je 30 také minutách automatického Důležitá funkce po vypnutí.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-ec1-satin-hair-i90ae1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **90AE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **BRAUN Series 7 720**

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a...

## **BRAUN ES2 Satin Hair**

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

## **BRAUN Series 1 130**

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

## **BRAUN AS400 V&S Airstyler**

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

## **BRAUN ES1 Straightliner**

Výkonných vysoce žehličích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

## **BRAUN M1070M Multiquick System**

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

## **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

## **BRAUN 760 TexStyle 7**

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN M 1030 3in1**

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové

naleznete...

### **BRAUN Series 1-150s-1**

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holicí Series BRAUN začátečníky holicí hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročné strojek všechny. Oblast...

### **BRAUN LS5160 LadyShaver**

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastříhování holicí pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

### **BRAUN Series 3 380wet&dry**

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Kulmy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!